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シルバーだより　由布

は
さ
ま

き
ち
ょ
く
れ
祭
り

11
月
９
日
㈯
・
10
日
㈰

シルバーも参加！

シルバー農園
の

　焼き芋販売
も　　

　　大好評で
した！
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シルバーだより　由布

庄　内
ふるさと祭り

阿蘇野
ふるさと祭り

各
地
の
イ
ベ
ン
ト

シルバー
農園

サ
ツ
マ
イ
モ
を
寄
贈

　

昨
年
秋
収
穫
し
た
「
紅
は
る
か
」

を
由
布
市
社
会
福
祉
協
議
会
に
寄
贈

し
ま
し
た
。
ま
た
市
内
３
か
所
で
開

催
さ
れ
た
ふ
る
さ
と
祭
り
に
も
焼
芋

販
売
を
行
い
、
大
変
喜
ば
れ
ま
し
た
。

阿蘇野第１回

11 月３日㈰

11月 24日㈰
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　先日は、お墓のお掃除をして下さり、大変ありがとうござ
います。
　又、写真をたくさん添えて下さって、感激致しております。
　父（92歳没）が建てたお墓が、年月と共に地震で曲がった

助かってま～す！ 助かってま～す！●依頼主様からのご感想

（市内・発注者Ａ様）

湯布院町　発注者Ｈ様　（県外在住）
　大変綺麗になって、すっかり見違えるようになっておりま
した。
　今回は大量の不用品を、あまり整理しないで出してしまい、
本当にお手数をおかけしました。
　いつも丁寧なお仕事をして頂き、大変有難うございます。
　今後ともどうぞよろしくお願いします。

シルバーのおかげで助かってます

草刈・チェンソー講習会
　令和２年１月17日（金）由布市シルバー人材
センターにおいて、草刈・チェンソー講習会が
行われました。
　危険を伴う草刈りやチェンソーは基本的な安
全対策や技術が必要です。今回は初心者を中心
に㈱メリー商会のご協力で、講義及び安全な扱
いについて講習が行われました。また１月30日・
31日には剪定講習会も行われました。

り、廻りの（親戚の人達）のお墓も倒れたりと、古くはなり
ますが、本当に出向いて下さって、お頼み出来ます事を感謝
いたしております。
　一昨年、姉が亡くなり、私も車の運転も出来ず、由布市シ
ルバー人材センター様にお世話して頂くことが頼みです。
　どうぞ、毎年続けて、宜しくお願い致します。

（イメージ写真です）
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安
全
・
適
正
就
業

パ
ト
ロ
ー
ル

優
秀
賞
　
蔵
前
東
一
郎
　
さ
ん

「
ヒ
ヤ
リ
ハ
ッ
ト
」
は
隠
さ
ず
に

そ
の
日
の
内
に
　
反
省
会

令
和
元
年
度
安
全
・
適
正
就
業

「
標
語
」
に
３
名
が
入
選
！

佳
　
作　
板
倉
稔　
さ
ん

良
い
か
そ
の
位
置
　
そ
の
合
図

周
囲
の
確
認
怠
る
な

佳
　
作　
大
窪
民
代　
さ
ん

ハ
ッ
と
し
た

そ
の
瞬
間
を
　
忘
れ
る
な

～おめでとうございます！～

表
彰

　
安
全
・
適
正
就
業
委
員
会
で
は
委
員
に
よ
る
安

全
パ
ト
ロ
ー
ル
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　
昨
年
県
内
で
作
業
中
、
草
刈
り
機
の
刃
に
よ
る

死
亡
事
故
も
発
生
し
て
い
ま
す
。
周
囲
の
間
隔
を

充
分
あ
け
て
作
業
し
ま
し
ょ
う
。

①
草
刈
り
機
等
充
分
な
チ
ェ
ッ
ク

②
ヘ
ル
メ
ッ
ト
、
保
護
メ
ガ
ネ
等
の
着
用

③
作
業
前
の
ミ
ー
テ
イ
ン
グ
な
ど

徹
底
し
て
心
掛
け
ま
し
ょ
う
。
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確定申告をしましょう!

配分金等の確定申告について
　シルバー人材センターから、就業された会員さんに支払われる「配分金」は、所得税法上「雑所得」
として取り扱われますが「家内労働者等の所得計算の特例」として、実際にかかった経費の額が65万円
未満のときでも、所得金額の計算上必要経費が65万円まで認められます。
　年間配分金の合計額が103万円を超える場合には、確定申告の必要があります。
　計算方法は、以下の事例のとおりになりますので、どうぞご参照ください。

◆ 公的年金等に係る雑所得の速算表 ◆　公的年金に係る雑所得の金額 ＝ （a） × （b） － （c）

事例１ 会員の収入が配分金のみの場合

（ ）配分金

所得税率 × 102.1％（復興特別所得税） ＝ 所得税額

– – ×配分金の特例控除
65万円

（注）税率は課税所得195万円以下は５%です。

基礎控除
38万円

事例２ 会員の収入が配分金と公的年金等複数ある場合

【｛（ ）配分金

所得税率 × 102.1％（復興特別所得税） ＝ 所得税額

– ＋配分金の特例控除
65万円

＊　事例１  事例２とも配分金額が65万円未満の時、その特例控除額は配分金相当額となります。

（ ）｝
】

公的年金等 – –

×–基礎控除
38万円

公的年金
控除額

その他の
所得控除

年金を受け取る人の年齢 （a）公的年金等の収入金額の合計額 （b）割合 （c）控除額

65歳未満

（公的年金等の収入金額の合計額が700,000円までの場合は所得金額はゼロとなります。）
　　700,001円から1,299,999円まで 100％ 　700,000円
　1,300,000円から4,099,999円まで 　75％ 　375,000円
　4,100,000円から7,699,999円まで 　85％ 　785,000円
　7,700,000円以上 　95％ 1,555,000円

65歳以上

（公的年金等の収入金額の合計額が1,200,000円までの場合は所得金額はゼロとなります。）
　1,200,001円から3,299,999円まで 100％ 1,200,000円
　3,300,000円から4,099,999円まで 　75％ 　375,000円
　4,100,000円から7,699,999円まで 　85％ 　785,000円
　7,700,000円以上 　95％ 1,555,000円

與下　洋一（よげ　よういち）です
令和２年（2020年）１月14日から
事務局で勤務することになりました。

主に派遣事業・
公共事業の担当
をします

阿部　暁成（あべ　さとなり）です
令和元年（2019年）８月から
事務局で勤務しています

宜しくお願い
します！

新
人
紹
介

（6）シルバーだより　由布



募集 !!
「
ス
マ
ホ
講
習
会
」

開
催
に
つ
い
て

講
習
会
に

参
加
さ
れ
る
方
は

事
務
局
ま
で

ご
連
絡
く
だ
さ
い

これで私もスマホ上手！
日
時
：
令
和
２
年
３
月
３
日
㈫

午
前
10
時
〜
12
時

場
所
：
由
布
市
シ
ル
バ
ー

人
材
セ
ン
タ
ー
研
修
室

募
集
：
20
名
・
参
加
費
無
料

指編み講習会を開催しました
　令和元年10月23日シルバー会員、ゆめネット会員のコラボ
で指あみ教室を開催。受講生は14名が出席しました。
　最初は手先を使っても思うところに指が行かず、更に毛糸が
思う所にいかず、戸惑っていましたが、個性ある毛糸でそれぞ
れ綺麗なストールが出来上がりました。二色のねじりあり、ミッ
クスの二重あり、夏糸有りで、出来上がり首に巻き写真撮りし
ました。
　楽しい時間をもてて皆さん綺麗でした。

（講師：高橋八千子）

素敵な
マフラーが
できました

　
高
齢
者
だ
か
ら
ス
マ
ホ
は
扱
え
な
い
と

思
っ
て
い
ま
せ
ん
か
？

　
基
本
が
分
か
れ
ば
心
配
い
り
ま
せ
ん
。

馴
れ
る
と
、
意
外
に
簡
単
で
便
利
で
す
。

　
こ
の
機
会
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
て
見
ま
せ

ん
か
？

　
社
会
福
祉
法
人
に
て
15

年
間
勤
務
を
経
て
、
平
成

30
年
よ
り
介
護
保
険
外

サ
ー
ビ
ス
事
業
「
ふ
く
し

あ
れ
こ
れ
」
を
設
立
。
令

和
元
年
６
月
よ
り
「
大
分

ケ
ア
創
生
塾
」
の
理
事
長

と
な
る
。

　
こ
こ
ろ
と
か
ら
だ
を

テ
ー
マ
に
各
地
で
セ
ミ

ナ
ー
を
開
催
中
。

【
講
師
ご
紹
介
】

小
野

祥
明
　
先
生
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シ
ル
バ
ー
の
情
報
や
、
会
員
の
交
わ
り
の
場
と
し
て
、
親
し
み
や

す
い
誌
面
作
り
の
新
た
な
ス
タ
ッ
フ
を
求
め
て
い
ま
す
。
パ
ソ
コ
ン

（
ワ
ー
ド
、
エ
ク
セ
ル
）、
写
真
撮
影
等
、
楽
し
い
作
業
で
す
。

（
お
問
い
合
わ
せ
は
事
務
局
ま
で
）

「
シ
ル
バ
ー
だ
よ
り
」
の
編
集
ス
タ
ッ
フ
募
集
！

　
皆
さ
ん
の
原
稿
・
投
稿
を
待
っ
て
い
ま
す
。
文
章

が
苦
手
の
方
も
編
集
で
う
ま
く
ま
と
め
ま
す
。

　
こ
れ
ま
で
の
体
験
や
、
シ
ル
バ
ー
に
入
っ
て
良
か
っ

た
事
な
ど
、
事
務
局
ま
で
お
送
り
く
だ
さ
い
。

編
集
委
員
一
同

編集後記
　
由
布
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
で
は
随
時
会
員
の
募
集
を
し
て

い
ま
す
。
由
布
市
在
住
で
、
満
60
歳
以
上
の
健
康
体
で
、
働
く
意
欲

の
あ
る
方
、
是
非
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
で
働
き
ま
せ
ん
か
？

会
員
募
集
中
！

　
あ
な
た
が
こ
れ
ま
で
に
培
っ
た
知
識
や
、
技
術
、

経
験
を
活
か
し
て
、
楽
し
く
充
実
し
た
生
活
を

共
に
過
ご
し
ま
し
ょ
う
！

　
令
和
元
年
九
月
入
会
の
新
人
で
す
。

　
入
会
後
、
高
所
作
業
車
講
習
会
、
門
松
づ
く
り
の
講
習
会
等
に
参

加
さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

　
そ
の
際
は
、
専
門
の
先
生
に
ご
指
導
頂
く
事
が
出
来
る
事
に
加
え
、

色
々
な
分
野
で
ご
活
躍
さ
れ
て
い
た
先
輩
方
の
体
験
や
、
考
え
方
も

参
考
に
す
る
事
が
出
来
、
楽
し
く
思
い
ま
し
た
。

　
シ
ル
バ
ー
に
入
会
し
た
お
か
げ
で
、
こ
の
歳
に
な
っ
て
も
学
ぶ
機

会
を
得
ら
れ
、
あ
り
が
た
い
で
す
。

　
依
頼
さ
れ
る
作
業
は
、
草
刈
り
作
業
や
清
掃
等
で
、
神
経
を
使
う

事
も
あ
り
ま
す
が
、
短
時
間
作
業
が
主
で
す
の
で
、
身
体
に
無
理
の

な
い
範
囲
で
出
来
そ
う
で
す
。
皆
さ
ん
、
今
後
と
も
ど
う
ぞ
よ
ろ
し

く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

湯
布
院
町　
佐
藤

邦
弘
（
68
才
）

入
会
六
か
月
の
新
人
で
す

入
会
六
か
月
の
新
人
で
す

入
会
六
か
月
の
新
人
で
す

新
た
な
体
験
・
学
び
に
感
謝
で
す

新
た
な
体
験
・
学
び
に
感
謝
で
す

新
た
な
体
験
・
学
び
に
感
謝
で
す

生 活

新
入
会
説
明
会

毎
月
第
２・
４
月
曜
日
10
時
〜

詳
し
く
は
事
務
局
ま
で
、
お
気
軽
に
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

不
要
に
な
っ
た
囲
碁
・
将
棋
盤
が
あ
り
ま
せ
ん
か

　
シ
ル
バ
ー
で
は
会
員
相
互
の
交
流
と
地
域
の
高
齢
者
の
ふ
れ
あ
い
の

場
を
開
催
し
、
活
用
し
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

事
務
局
よ
り
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